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donosi nam na naslovnoj strani «Jutarnji list» od 27. siječnja 2005. godine. Samo prije nekoliko
mjeseci ovakva vjest je bila gotovo nezamisliva. Što više, svi su smatrali da posjeduju
kvalifikacije i, naročito, talente da mogu učinkovito obnašati sve funkcije vlasti. Što su funkcije
više rangirane to je bilo više kandidata.

Što se to u Hrvatskoj događa?

Prije nego odgovorim na pitanje jedna napomena. Kao što vidite, dragi čitaoci, sada i vi možete
komentirati svaki od objavljenih tekstova. Neke od vaših komentara ću objaviti. Ukoliko
(ne)želite da se objavi to mi u poruci eksplicite navedite. Sretno!!!!!!!!!!!!!! - i vi ste postali dio ovih
stranica.

Katasrofičari, među koje (ne po vlastiom izboru) i sam spadam, imaju jasan odgovor.

Porezni prihodi usprkos obilatoj podršci deficita trgovačke bilance i sektora turizma nisu dostatni
da se pokriju javni rashodi. Naprosto nije moguće, bez velikih turbulencija, smanjiti javnu
potrošnju. Što više znamo da nije godinama ulagano na održavanje i razvoj cijelog niza
institucija koje pružaju javne usluge. Zdravstvo je samo prva djelatnost u kojoj se stvari
pojavljuju u svom pravom svjetlu. Nije da mjesto ministra zdravstva ne interesira mnoge
više/manje sposobne djelatnike iz ove oblasti. Radi se naprosto o nerješivom problemu. Nekad
se to zavalo gordijski čvor. Kako nitko nema snage da presječe gordijski čvor (nije lako biti
Aleksandar Makedonski) a razvezivanje istog naprosto nije moguće to svi bježe od ove funkcije
«kao vrag od tamjana» i bit će odista interesantno dočekati Sanaderov odgovor.

Ono što je zabrinjavajuće jest činjenica da će se mnogi obnašatelji visokih državničkih funkcija
sada dobro zamisliti i morati odgovoriti na pitanje: što mi to treba? Odlučnost, upornost, itd.,
Andrije Hebranga pokazuje koje su - danas - karakteristike poželjne da bi se obnašala funkcija
ministra zdravstva.

U tome da nitko ne želi biti ministar zdravstva vidim zapravo dobru poruku: «kruta zbilja srušila
bajku». Konačno ćemo se okrenuti problemima i o njima otvoreno raspraviti, te pokušati naći
najmanje bolan put izlaska iz krize. Ovo će biti to lakše što se prije obznani stanje hrvatskog
društva, posebno gospodarstva, i temeljem dijagnoze odredi potrebita (primjerena) terapija.

Vama gospodo koji ste odbili funkciju ministra zdravstva svaka čast. Na taj način dajete svoj
doprinos za bolju Hrvatsku. Vjerujem da će vas i ostali slijediti.
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